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Опис дисципліни 

Завдання, які вирішуються в процесі вивчення дисципліни: 

ознайомитися із теоретичними основами фінансово-господарського 

контролю; оволодіти технологією організації контрольно-

ревізійної роботи; опанування підходів і методів проведення 

перевірок; набуті практичні навички у складанні відповідної 

документації під час проведення ревізії. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Фінансовий контроль суб’єктів 

господарювання» базується на знаннях таких дисциплін, як 

«Економічна теорія», що вивчена на 1-му курсі, «Мікроекономіка та 

макроекономіка», яка вивчалася на 2-му курсі, «Фінанси», 

«Фінансовий облік», «Внутрішньогосподарський контроль», що 

вивчалася на 3-му курсі. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Фінансовий контроль суб’єктів 

господарювання» – опанування формування системи знань, умінь 

та навиків з основ фінансово-господарського контролю та 

оволодіння методичними підходами до виконання ревізійної 

роботи. 



Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodle, ZOOM. Формат проведення 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання 

з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

1. Знати методику та практику проведення контролю 

оборотних і необоротних активів, розрахунків, капіталу, стану 

обліку та звітності з урахуванням специфіки виробничо-

господарської діяльності суб’єктів господарювання. 

2. Знати напрями поліпшення платоспроможності, запобігання 

банкрутству підприємств, зниження фінансового ризику 

підприємницької діяльності. 

3. Знати методичні прийоми перевірки первинної документації 

з обліку активів, капіталу та зобов’язань підприємств з 

урахуванням особливостей організаційно-правових форм 

господарювання. 

4. Знати контрольні процедури із перевірки звітів матеріально-

відповідальних осіб та фінансової звітності. 

5. Вміти аналізувати стан господарсько-фінансової діяльності 

підприємства з використанням даних квартальних і річних 

балансів. 

6. Вміти оформляти результати проведеної перевірки та 

надавати пропозиції з удосконаленням господарсько-фінансової 

діяльності підприємства. 

7. Вміти здійснювати перевірку взаємозв’язку витрат і доходів 

підприємств з урахуванням особливостей їх економічної 

діяльності. 

8. Вміти здійснювати фінансове планування та прогнозування 

діяльності підприємства. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Тема 1.1. Завдання, принципи і функції контролю та ревізії. 

Тема1. 2. Організація контрольно-ревізійної роботи. 

Тема 1.3. Документальне оформлення і реалізація результатів 

ревізії. 

Тема 1.4. Ревізія грошових коштів і цінних паперів. 

Тема 1.5. Контроль і ревізія розрахункових і кредитних 

операцій. 

Тема 1.6. Методика контролю за основними засобами (фондами) 

та нематеріальними активами. 

Тема 1.7. Контроль і ревізія матеріально-виробничих запасів. 

 

Змістовний модуль 2 

Тема 2.1. Методика перевірки наявності та руху тварин на 

вирощуванні і відгодівлі. 

Тема 2.2. Контроль і ревізія праці та її оплати. 

Тема 2.3. Контроль за витратами на виробництво продукції 

(робіт, послуг) в сільськогосподарських підприємствах. 

Тема 2.4. Методика контролю і ревізії капітальних інвестицій. 

Тема 2.5. Контроль і ревізія реалізації продукції (робіт, послуг) 

сільськогосподарських підприємств. 

Тема 2.6. Перевірка фінансових результатів, капіталу та 



фінансового стану підприємства. 

Тема 2.7. Контроль і ревізія стану бухгалтерського обліку та 

річної звітності. 

Методи навчання 

Методологічною основою викладання дисципліни «Фінансовий 

контроль суб’єктів господарювання» спрямований на засвоєння 

студентами теоретичних основ, методичних та організаційних 

положень і набуття практичних навиків проведення контролю 

фінансово-господарської діяльності підприємств, установ та 

організацій для встановлення законності, доцільності і 

раціональності використання ними економічних ресурсів, 

здійснення господарських операцій; виявлення та усунення 

помилок і порушень, попередження їх виникнення у майбутньому; 

пошуку резервів ефективності функціонування об’єктів контролю. 

Завдання, які вирішуються в процесі вивчення дисципліни: 

ознайомитися із теоретичними основами фінансово-господарського 

контролю; оволодіти технологією організації контрольно-

ревізійної роботи; опанувати підходів і методів проведення 

перевірок; набути практичні навички у складанні відповідної 

документації під час проведення ревізії. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями, розрахунками чи міркуваннями. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі студента 

(списування, відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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